OEF 171010 een miljonair betaalt ook belasting

Opgave 1. Een miljonair betaalt ook belasting

Een man van 52 jaar oud heeft heel zijn werkende leven een eigen bedrijf gehad. Dat
bedrijf heeft hij voor €3.000.000,-- verkocht. Hij werkt nog twee jaar lang in dienst van
de nieuwe eigenaar (loon €150.000,--), om zijn kennis over te dragen. Daarvan was

afgelopen belastingjaar het eerste jaar.

Zijn financieel adviseur heeft geadviseerd om zijn vermogen te spreiden, maar in
ieder geval niet zijn huis af te lossen, waar een hypotheek van €700.000,-- op rust,
tegen een rentepercentage van 3,8%. Daarop heeft deze miljonair zijn vermogen als

volgt verdeeld:

e aangehouden als spaargeld: €200.000,-- rente 1,5%
e in obligaties gestopt: €500.000,-- rente 1,8%
e in aandelen gestopt: €700.000,-- uitgekeerd rendement 7.1%

e als durfkapitalist uitgeleend: €600.000,-- rendement -2%

De belastingschijven en heffingskortingen waar deze miljonair rekening mee moet

houden zijn de volgende:

belastingschijf loon (jaarbasis) loonbelasting

schijf 1 €01t/m€19.982 36,55%
. €19.982 t/m € 0
schijf 2 33791 40,80%
. €33.791t/m € 0
schijf 3 67072 40,80%
schijf 4 € 67.072 of meer 52,00%

Heffingskortingen

U bent het hele jaar
jonger dan de AOW
leeftijd

Algemene heffingskorting als uw inkomen uit box
1 niet meeris dan € 19.982

€2.254

Algemene heffingskorting als uw inkomen uit box

€2.254- 4,787% x

1 meerisdan €19.982 en niet meer dan €67.068 | (belastbaarinkomen

uit werk en woning -
€19.982)

Algemene heffingskorting als uw inkomen uit box
1 meeris dan €67.068

€0

Werkbonus (maximaal)

€1.119

1. Welke onderdelen van het inkomen van deze miljonair worden in box 3

belast?

2. Ontvangt deze miljonair ook een of meerdere vormen van

overdrachtsinkomens?
3. Leg uit dat de hypotheekrenteaftrek de
verlaagt.

stimulans om je huis af te lossen
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Leg uit dat niet aflossen maar meer consumeren een vorm van ruilen over tijd
is.

Leg uit dat niet aflossen maar meer consumeren positief is voor de omvang
van het BBP.

Bereken de aan de belasting te betalen belasting na verwerking van
aftrekposten en heffingskortingen.

Bepaal het verschil tussen het primaire inkomen en het secundaire inkomen
voor zover het inkomen uit arbeid betreft.

verandert de marginale belastingdruk van deze miljonair door invoering van de
vlaktaks?
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